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  Θεσσαλονίκη, 05/04/2020 

 ΑΠΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε  

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 2  

   

ΠΡΟΣ ΓΕΩΤΕΕ 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ – ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΠΛΗΤΤΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ COVID-19 

 

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι, 

 

Είναι γεγονός ότι οι τελευταίες εξελίξεις με την εμφάνιση της πανδημίας επηρέασαν 

όλους μας  τόσο στο ατομικό  όσο  και στο επαγγελματικό πεδίο. Οι επαγγελματίες του 

κλάδου σας , όπως και άλλοι επιστήμονες – επαγγελματίες, πλήττονται από τις συνέπειες 

των αναγκαίων περιοριστικών μέτρων, που λαμβάνονται για την αποφυγή εξάπλωσης 

του κορωνοϊού COVID-19. 

Στα πλαίσια υποστήριξης του επιστημονικού κόσμου της χώρας, ανακοινώθηκαν από 

το Υπουργείο Εργασίας οι όροι υλοποίησης του προγράμματος τηλεκατάρτισης 

“ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ – ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, 

ΠΛΗΤΤΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ COVID-19”. 

Σκοπός της δράσης είναι η βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων, η προσαρμογή των 

επιστημονικών κλάδων στις νέες τεχνολογικές εξελίξεις και η απόκτηση τεχνογνωσίας σε 

ειδικότερα θέματα που άπτονται των επιμέρους επαγγελματικών γνώσεων ανά κλάδο.  

Η υλοποίηση των προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 100 

διδακτικών ωρών υλοποιείται αποκλειστικά μέσω ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. 

 Οι δικαιούχοι θα λάβουν επίδομα ύψους 600 ευρώ, το οποίο θα είναι αφορολόγητο, 

ακατάσχετο και μη συμψηφιστέο. Το επιστημονικό επίδομα θα καταβληθεί σε δύο δόσεις:  

 400 ευρώ, ως προκαταβολή, με την ενεργοποίηση της επιταγής 

 200 ευρώ με την ολοκλήρωση του προγράμματος 

 

Οι ωφελούμενοι του προγράμματος  τηλεκατάρτισης μπορούν να επιλέξουν   μια από 

τις ακόλουθες θεματικές ενότητες: 

mailto:info@kekekpa.gr
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 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (GDPR/DPO)   

 ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ 

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

 ΒΑΣΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΤΗΣ ΠΛΕΟΝ ΠΡΟΣΦΑΤΗΣ  

ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

 ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ/ ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΨΗΦΙΑΚΑ  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ – 

ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ/ ΤΗΛΕΡΓΑΣΙΑ &  ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ 

 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΞΥΠΝΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ (SMART BUILDINGS) 

 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 

 ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΧΩΡΟΥΣ  ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 ΧΡΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ (SOCIALMEDIAMARKETING) ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ MOBILE ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

 

 Στα πλαίσια του παραπάνω προγράμματος σας ενημερώνουμε ότι ο φορέας μας, 

ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε.  προτίθεται να συμμετέχει στην υλοποίησή του και να 

παρέχει στα μέλη σας ολοκληρωμένες υπηρεσίες τηλεκατάρτισης και πιστοποίησης. 

 Το ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1994, εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη ,  ενώ διατηρεί παραρτήματα στο Λαγκαδά Θεσσαλονίκης, στην Κοζάνη και 

στην Καρωτή Διδυμοτείχου. Είναι Πιστοποιημένο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης 2  (Κ.Δ.Β.Μ. 2) 

από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

(Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), με αριθμό πιστοποίησης 12101101.  

Είναι επίσης, πιστοποιημένο κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001:2015 για «Παροχή 

Προγραμμάτων Επαγγελματικής Κατάρτισης και τηλεκατάρτισης» και κατά το πρότυπο 

ISO/IEC 27001: 2013, για τη διαχείριση της ασφάλειας των πληροφοριών και των 

δεδομένων,  που διαχειρίζεται.  

Στην 25ετή και πλέον παρουσία του στο χώρο της Επαγγελματικής Κατάρτισης, το 

ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ A.E. έχει αποκομίσει πλούσια εμπειρία στον σχεδιασμό, 

την διοργάνωση και την υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης, αλλά και συναφών 

δραστηριοτήτων, όπως συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα, Αναπτυξιακές Συμπράξεις, 

Κοινοτικές Πρωτοβουλίες, Πανελλήνια και Πανευρωπαϊκά Συνέδρια, διοργάνωση 

επιμορφώσεων και ημερίδων. 
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Τα τελευταία χρόνια, η εταιρία μας, έχει υλοποιήσει και υλοποιεί πλήθος 

προγραμμάτων τηλεκατάρτισης, τόσο για εργαζόμενους, όσο και για ανέργους και 

αυτοαπασχολούμενους. (www.kekekpa.gr), ενώ συνεργαζόμαστε με όλες τις μεγάλες 

εταιρείες πιστοποίησης προσόντων. 

      Το ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ A.E. διαθέτει  όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό  

και το επιστημονικό δυναμικό ,  που θα απαιτηθούν  τόσο για την εκπαιδευτική διαδικασία, 

όσο και για την  διοικητικού υποστήριξη του προγράμματος , σε συνθήκες τηλεεργασίας. 

Συγκεκριμένα παρέχουμε στα μέλη σας τις εξής υπηρεσίες: 

 

1. Αναλυτική ενημέρωση σχετικά με τις προϋποθέσεις και ειδικές διατάξεις 

συμμετοχής 

2. Υποστήριξη στη διαδικασία υποβολής της αίτησης στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ 

3. Υποστήριξη για την ενεργοποίηση της επιταγής και την ένταξη στο πρόγραμμα 

κατάρτισης της επιλογής του ωφελούμενου 

4. Υποστήριξη (helpdesk) σε όλη τη διάρκεια υλοποίησης του προγράμματος 

τηλεκατάρτισης 

5. Διεκπεραίωση όλων των διοικητικών διαδικασιών έως και την πληρωμή των 

ωφελούμενων. 

 

Παρακαλούμε όπως κοινοποιήσετε στα μέλη σας την παρούσα επιστολή για την 

ενημέρωσή τους  και ευελπιστούμε σε μια γόνιμη και αποτελεσματική συνεργασία.   

Για περισσότερες πληροφορίες και για την υποβολή ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ τα 

μέλη σας μπορούν να επισκέπτονται το  site μας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://www.kekekpa.gr/aitisis-voucher-epistimonon/ 

             Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

 

Με εκτίμηση 

Για το ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Α.Ε 

ΤΑΓΓΙΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ , ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

6977001701 

 

 

Στοιχεία επικοινωνίας :  

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΣΑΪΡΕΛΗΣ,  

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

www.kekekpa.gr 

info@kekekpa.gr 

6978480216 
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